
REF. 1032C-ROUPEIRO 3 PORTAS DE CORRER + 3 GAVETAS / ROPERO 3 PUERTAS

DE CORRER + 3 CAJONES / WARDROBE 3 SLIDING DOOR + 3 DRAWERS

01/03

Rodovia 122 30 / Bom Princípio - / : 95765-000RS KM RS CEP
Fone: +55 51 3534 8000 / www.madesa.com.br / in@madesa.com.br

ESTE PRODUTO POSSUI INSTRUÇÕES
EM VÍDEO PARA LHE AUXILIAR NA

MONTAGEM DOS ACESSÓRIOS.
UTILIZE O QRCODE ABAIXO PARA

OBTER MAIS INFORMAÇÕES.

1825mm
71.85in

1800mm
70.87in

455mm
17.91in

1

1

1

2
3

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

15

16

1718

19

20



TABELA DE ACESSÓRIOS / HARDWARE TABLE / LISTA DE ACCESORIOS

02/03

C

D

E

F

G

B

P

R

Q

T

S

U

O

V

A 36
PARAFUSO Ø3.5 X 12MM

SCREW Ø3.5 X 12MM
TORNILLO Ø3.5 X 12MM

PARAFUSO Ø3.5 X 12MM
SCREW Ø3.5 X 12MM

TORNILLO 2MMØ3.5 X 1
102

PARAFUSO Ø4.5 X 40MM
SCREW Ø4.5 X 40MM

TORNILLO Ø4.5 X 40MM
32

PINO MINIFIX Ø6.0 X 35MM
METAL DOWEL Ø6.0 X 35MM

PERNO MINIFIX Ø6.0 X 35MM
06

CAVILHA Ø6.0 X 30MM
WOODEN DOWEL Ø6.0 X 30MM

CHAVETA 6.0 X 30MMØ
56

PREGO 10 X 10
NAIL 10 X 10

CLAVO 10 X 10

28
FIXADOR COSTAS 15 X 13 X 1MM

BACK SUPPORT 15 X 13 X 1MM
FIJADOR ESPALDAR 15 X 13 X 1MM

03
CABIDEIRO 574MM

HANGER ROD 574MM
PERCHERO 574MM

SUPORTE PRATELEIRA 8 X 7MM
SHELF SUPPORT 8 X 7MM

SOPORTE PRATELERA 8 X 7MM
08

PERFIL 1770MM
PLASTIC PROFILE 1770MM
PERFIL PLASTICO 1770MM

02

PUXADOR 100MM
HANDLE 100MM

TIRADOR 100MM
06

GUIA PLANA
GUIDE

GUIA
06

ROLDANA
ROLLER

ROLDANA
06

FREIO
BRAKE

FRIO
04

03

CORREDIÇAS 400MM
DRAWER SLIDER 400MM

CORREDIZAS 400MM

100

N

H

K

I

J

L

M

TAMBOR MINIFIX Ø12MM
MINIFIX CAM Ø12MM

TAMBOR MINIFIX Ø12MM
06

CANTONEIRA SUPORTE TRIANGULAR 14 X 14MM
TRIANGULAR SUPPORT PLATE 14 X 14MM

ÁNGULO SOPORTE TRIANGULAR 14 X 14MM
06

TAPA FURO 18MM
HOLE COVER 18MM

TAPA AGUJERO 18MM
06

SAPATA DESLIZADORA Ø15 X 6MM
SLIDING FOOT Ø15 X 6MM

ZAPATA DESLIZADORA Ø15 X 6MM
08

SUPORTE CABIDEIRO
HANGER ROD SUPPORT

SOPORTE PERCHERO
06

CANTONEIRA 18 X 18 X 0,75MM
L SUPPORT PLATE 18 X 18 X 0,75MM

PLANCHA L 18 X 18 X 0,75MM
04

CANTONEIRA 17 X 17 X 45MM
L SUPPORT PLATE 17 X 17 X 45MM

PLANCHA L 17 X 17 X 45MM
04



+ -

FERRAMENTAS (NÃO
FORNECIDAS) / TOOLS

(NOT REQUIRED) /
HERRAMIENTAS (NO

SUMINISTRADAS)

APESSOAS NECESSÁRIAS PARA MONTAGEM /
PEOPLE REQUIRED FOR ASSEMBLY /

PERSONAS NECESARIAS PARA EL MONTAJE
MEDIDAS EM MM / MEASURE IN MM /

MEDIDAS EN MM

MEDIDAS EM POLEGADAS / MEASURE IN

INCHES / MEDIDAS EN PULGADAS

10

1 2

20 30 40 50 60

03/03

LISTA DE PEÇAS / PARTS LIST / LISTA DE PIEZAS
Descrição Dimensões em mílimetros (L x A x P ) Dimensões em polegadas (L x A x P ) Qtd.

Description Dimensions in millimeters (L x H x W) Dimensions in inches (L x H x W) Qty.

Descripción Dimensiones en mílimetros (L x AL x AN) Dimensiones em pulgadas (L x AL x AN) Ctd.

COSTA

BACK

COSTADO

COSTA DE GAVETA

BACK DRAWER

COSTADO CAJÓN

DIVISÓRIA INFERIOR

LOWER DIVISION

DIVISORIA INFERIOR

DIVISÓRIA SUPERIOR DIREITA

UPPER RIGHT DIVISION

DIVISORIA SUPERIOR DERECHA

DIVISÓRIA SUPERIOR ESQUERDA

UPPER LEFT DIVISION

DIVISORIA SUPERIOR IZQUIERDA

FRENTE GAVETA

DRAWER FRONT

FRENTE CAJÓN

FUNDO GAVETA

DRAWER BOTTOM

FONDO CAJÓN

LATERAL DIREITA

RIGHT SIDE PANEL

LATERAL DERECHA

LATERAL ESQUERDA

LEFT SIDE PANEL

LATERAL IZQUIERDA

LATERAL GAVETA DIREITA

RIGHT DRAWER SIDE

LATERAL CAJÓN DERECHA

LATERAL GAVETA ESQUERDA

LEFT DRAWER SIDE

LATERAL CAJÓN IZQUIERDA

MONTANTE

FRAME

MONTANTE

PORTA DIREITA

RIGHT DOOR

PUERTA DERECHA

PORTA ESQUERDA

LEFT DOOR

PUERTA IZQUIERDA

PRATELEIRA

SHELF

PRATELERA

PRATELEIRA FIXA

FIXED SHELF

PRATELERA FIJA

RODAPÉ FRONTAL

FRONTAL BASEBOARD

RODAPÉ FRONTAL

RODAPÉ TRASEIRO

BACK BASEBOARD

RODAPÉ TRASERO

TAMPO

TOP BOARD

TAPA

TAMPO GAVETA

DRAWER SHELF

PRATELERA CAJÓN

#

2

3 X 595 X 1467 0,12 X 23,43 X 57,76 3

12 X 110 X 531 0,12 X 4,33 X 20,91 3

3 15 X 171 X 448 0,59 X 6,73 X 17,64 2

1

4 12 X 350 X 1447 0,47 X 13,78 X 56,97 1

5 12 X 350 X 1447 0,47 X 13,78 X 56,97 1

6 15 X 163 X 574 0,59 X 6,42 X 22,60 3

7 3 X 542 X 400 0,12 X 21,34 X 15,75 3

8 15 X 452 X 1820 0,59 X 17,80 X 71,65 1

9 15 X 452 X 1820 0,59 X 17,80 X 71,65 1

10 12 X 110 X 400 0,47 X 4,33 X 15,75 3

11 12 X 110 X 400 0,47 X 4,33 X 15,75 2

12 12 X 97 X 1770 0,47 X 3,82 X 69,69 1

13 15 X 597 X 1427 0,59 X 23,50 X 56,18 1

14 15 X 597 X 1427 0,59 X 23,50 X 56,18 2

15 12 X 348 X 583 0,47 X 13,70 X 22,95 2

16 12 X 348 X 583 0,47 X 13,70 X 22,95 1

17 12 X 100 X 1770 0,47 X 3,94 X 69,69 1

20 12 X 450 X 1770 0,47 X 17,72 X 69,69 1

18 12 X 100 X 1770 0,47 X 3,94 X 69,69 1

19 12 X 442 X 1770 0,47 X 17,40 X 69,69 1




